

...așezută unor interese și oportunități. Ea este incompatibilă cu creația, care presupune libertate. De aceea, artizii nu pot întotdeauna primi protestatarii împotriva regimurilor totalitare. Și primele victime. În schimb, când s-au angajat în politică, de cele mai multe ori au eșuat. Politica nu e domeniul lor. Creatorul e un idealist, iar politica e o mînie de-a face cu idealismul. În eseul dedicat lui Henri Michaux în EXERCITII DE ADMIRAȚIE, Cloran scrie: „Când se apucă să comenteze evenimentele, scriitorii în general dovedesc o naivitate rizibilă”. Nimic mai adevărat. Exemple ne stau la îndemână. Iată, în 1922, într-un articol din clujeanul „Voinea”, Lucian Blaga comenta astfel perioada NEP-ului, când în Rusia post-revoluționară se făcuseră temporare concesii capitalismului: „Comunismul se înșelă probabil amar când crede că noua situație e trecătoare și că va putea o suprima la un moment dat după plac. Aici

se vorbește de concesii defnitive și abia acum pîndă să se arate roadele durabile ale revoluției”. Căci naivitatea) Căci, de pînă, cel care se înșelă amar era Blaga însuși, care-și va rectifica eroarea peste mai

adversă, fără ca, măcar în compensație, să mai fi creat ceva memorabil. ...asta ar putea fi un mijloc și pentru noi care, în ultimul timp, m-am întrebat de ce nu mai scriu comentariu politic. Nu mai

și de imposibilitatea de a te informa corect și nemijlocit de la sursă, e limpede că niciodată nu poți fi în deplină cunoștință de cauză. Și atunci l-am auzit pe Celălalt Ego zicându-mi gata cu politica, bătrâne, nu-l de tine, întoarce-te la uneltele tale. Conștiința trează, conștiința de veghe, ipostaza de „Paznic de Far”, proprii oricărui creator care se respectă, se pot manifesta deplin și pe tărâmurile familiare ale culturii, ale moralei, ale civismului. Politica nu-i pentru de-alde voi, cărturarilor, creatorii, decât dacă ați deprins cumva, Doamne, ferește, plăcerea perversă a bălăcărelii „militante”. Politica e un teren minat, un teren labil și ambiguu și, peste toate, un tărâm al efemerului și, vai, de atâtea ori al derizoriului. În sfârșit, politica e, cum zice același Cloran, „o joasă ispitire prometeică (...) un dezechilibru permanent, paroxistic, blestemul funciar al unei maimuțe megalomane”.

RADU CIOBANU

CONTRAPUNCT POLITICĂ ȘI NAIVITATE

bine de treizeci de ani, în romanul LUNTREA LUI CARON. Când însă creatorul nu se mulțumește doar cu comentarea evenimentelor, ci părăsindu-și uneltele, se aruncă în vâltoarea luptelor politice, naivitatea i se reflectă direct în inițiative și atunci dezastrul poate fi, pentru el, total. Să ne gândim doar la cazul lui Goga care, prins în nisipurile măcătoare ale politicianismului dintre cele două războaie, a rămas un perdant, cu reputația bălăcărită în presă

scriu comentariu politic pentru că mi-am descoperit propria naivitate în materie. La o evaluare retrospectivă, m-am alarmat constatănd de câte ori m-am înșelat: m-am hazardat în pronosticuri aiurite, optimismul mi s-a dovedit de cele mai multe ori nejustificat, majoritatea oamenilor în care am crezut s-au relevat până la urmă nevrednici, într-un cuvânt, dracul s-a arătat aproape de fiecare dată mai negru decât părea. Dacă ținem seama

„MIMMI” S.N.C. GALAȚI RESTITUIE BANII

Începând cu data de LUNI, 25 OCTOMBRIE 1993, ora 9, în baza Ordonanței Parchetului de pe lângă Judecătoria Deva, SE VOR RESTITUI ÎN PROCENT DE 73 LA SUTA SUMELE DE BANI DEPUSE LA JOCUL DE INTRAJUTORARE AL S.C. „MIMMI” S.N.C. GALAȚI — PUNCTUL DE LUCRU DEVA.

Restituirea sumelor se va face la STADIONUL „CETATE” DEVA, în baza Buletinului de Identitate al deponentului și a chitanțelor în original emise.

Pentru minorii care nu au Buletin de Identitate se vor prezenta certificatele de naștere sau, după caz, carnetele de elev.

RESTITUirea SUMELOR SE VA FACE DUPĂ URMĂTORUL PROGRAM:

- Depunerile din 8—9 iulie 1993, în data de 25. X. 1993;
- Depunerile din 10—12 iulie 1993, în data de 26. X. 1993;
- Depunerile din 13—14 iulie 1993, în data de 27. X. 1993;
- Depunerile din 15—16 iulie 1993, în data de 28. X. 1993;
- Depunerile din 17—19 iulie 1993, în data de 29. X. 1993;
- Depunerile din 20—21 iulie 1993, în data de 30. X. 1993;
- Depunerile din 22—23 iulie 1993, în data de 31. X. 1993;
- Depunerile din 24—26 iulie 1993, în data de 1. XI. 1993;
- Depunerile din 27—28 iulie 1993, în data de 2. XI. 1993;
- Depunerile din 29—30 iulie 1993, în data de 3. XI. 1993.

PENTRU DIFERENȚELE NERESTITUIE, DEPONENTII SE POT CONSTITUI PĂRȚI CIVILE ÎN FAȚA INSTANȚEI DE JUDECĂȚĂ ÎN MOMENTUL JUDECĂRII CAUZEL.

CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

Anul V ● Nr. 985 ● Vineri, 22 octombrie 1993

4 pagini ● 25 lei

Legumele și dolarul

Aparent s-ar părea că n-ar fi nici o legătură directă între legume și dolari. În realitate însă, orice creștere a valorii dolarului în raport cu leul românesc atrage după sine și o majorare a prețului legumelor care concurează la realizarea ciorbei sau a supel, influența regăsindu-se în fărfurie, deci, implicit, în goturile din buzunarul consumatorului.

Că prețurile pe piață se mișcă mereu, de la o zi la alta și chiar de la o oră la alta, nu ne mai miră. Ne-am obișnuit să spunem că ele oscilează în funcție

de cerere și de ofertă. Ne place sau nu, trebuie să ne aliniem economiei (unul o numesc cu ironie însă ca fiind o adevărată escrocherie — n.n.) de piață.

Dacă în general legume-

le pleacă de la producători cu prețuri accesibile, costul lor se amplifică pe tra-

NICOLAE TIRCOB

(Continuare în pag. a 2-a)

UNA PE ZI

— Boala de nervi a soției dr. nu este periculoasă. Poate trăi până la 100 de ani!
— Dar eu??

„Afaceri” la ora durerii

Goana după bani necinstiți nu mai surprinde pe nimeni, iar căile de obținere sunt dintre cele mai ingenioase.

Un control recent efectuat de către o echipă de comisari ai Gărzii Financiare a județului la magazinul nr 1 din Piața Obor — Hunedoara, aparținând S.C. Cerna-Fruct, a surprins pe vânzătorul Gheorghe Bilitac utilizând la cântărirea produselor o greutate de 1,800 kg în loc de 2 kg. Prin greutatea folosită, de la fiecare consumator încasa nejustificat contravaloarea a 200 de grame.

Surprins în flagrant vân-

zătorul a aruncat greutatea joasă, sub teighea, încercând cu multă discreție să o facă nevăzută sub calorifer, mizând pe lipsa de vigilență a celor doi comisari. Dar, din păcate „corpul delicat” s-a agățat de un colț al caloriferului, rămânând la bună vedere.

Prin adresa nr. 912/15 octombrie a.c., Garda Financiară a județului Hunedoara solicită Parchetului de pe lângă Judecătoria Hunedoara efectuarea cercetărilor sub aspect infracțional prevăzut în lege, pentru înșelăciune la măsurătoare.

CORNEL POENAR

FLASH!

● **CONFĂTUIRE.** La mijlocul lunii octombrie a.c., la Bistrița a avut loc o confătuire cu conducerea cluburilor județene ale elevilor organizată de Ministerul Învățământului. Cu acest prilej, a fost făcută o analiză a activității și a avut loc un simpozion pe teme de metodică privind activitatea educativă desfășurată de aceste instituții și relansarea muncii educative în perioada următoare. (M.B.)

● **ATENȚIE!** După aprecierile dlui Aristide Dragomir, președin-

tele Consiliului de Administrație al Fondului Proprietății Private 1 Banat — Crișana, 65 la sută dintre deținătorii certificatelor de proprietate și-au instrănat aceste documente a căror valoare este în continuă creștere. Este un fenomen mai mult decât îngrijorător care trebuie să dea serios de gândit. (V.N.)

● **MOARA SATELOR.** În atelierul fostei secții de mecanizare din Orăștioara de Sus a fost montată și va fi pusă în funcțiune, în aceste zile, o moară pentru cereale, aceasta fiind procurată de către „Agromec” Orăștie. Moara respectivă, de producție românească, va deservi satele comunei și cele limitrofe. (N.T.)

● **INTĂLNIRE CU COPII.** Biblioteca Județeană a reînnoit seria întâlnirilor cu cititorii copii privind cunoașterea și utilizarea surselor și instrumentelor de informare a Secției de specialitate (fond de carte, servicii pe care le oferă această secție). Întâlnirea, care se va finaliza cu un concurs, are două etape — pe clasă și între clase. Pentru început, au fost alese clasele a VI-a de la Liceul „Decebal” și Școala Normală „Sabin Drăgoi” din Deva. (M.B.)

● **SE IMPARTE PĂDUREA.** În satele Lunca și Hârțăgani, aparținătoare comunei Bălța, s-a încheiat măsurarea loturilor de

pădure ce le revin oamenilor în conformitate cu Legea fondului funciar. Această activitate continuă în celelalte sate, iar înmănușarea titlurilor de proprietate — începută la Hârțăgani duminică trecută — se va intensifica. (Tr.B.)

● **ARESTAT.** A fost arestat Petru Răfan, din Petroșani. Motivul? Tălăhărie asupra unui cetățean din localitate, de la care a luat bunuri în valoare de 23 000 de lei. (V.N.)

FLASH!

FAX

● **TEHERAN.** În cadrul negocierilor ce s-au purtat de curând la Teheran, autoritățile iraniene au demonstrat încă o dată voința politică și dorința de a fi alături de guvernul și poporul român în eforturile de pregătire a condițiilor energetice necesare depășirii vicisitudinilor terorii care se apropie.

S-a convenit, printre altele, ca în cadrul acțiunilor de lichidare a contului de cîștig care există între cele două țări, încă din anul 1972, să livreze cu prioritate față de graficele deja stabilite o cantitate de circa 300 000 t petrol ce va ajunge în România în cursul lunilor noiembrie — decembrie.

● **CHISINAU.** Parlamentul Republicii Moldova, constatând că toate demersurile conducerii republicii, formațiunilor social-politice și obștești, organismelor pentru drepturile omului, forurilor și opiniei publice internaționale în vederea eliberării necondiționate a deținuților politici din Transnistria au fost ignorate de organele anticonstituționale de la Tiraspol, cere președintelui republicii și guvernului să aplice măsuri urgente și eficiente pentru eliberarea imediată și necondiționată a celor cinci deținuți politici.

Totodată, Parlamentul Republicii Moldova adresează un nou apel conducerii Rusiei să intervină pentru a determina autoritățile anticonstituționale de la Tiraspol, susținătoare a recentului puei de la Moscova, să pună capăt farsei judiciare și să-l predea pe deținutul organelor legale de la Chișinău — scrie agenția Moldova-Press.

„O ZI DE ȚINUT MINTE“

„Pentru elevii clasei a dețului. Este vorba de X-a F de la Liceul Teoretic „Avram Iancu“ din Brad, ne mărturisește dl prof. Viorel Vultur, ziua de 19 octombrie a.c. va rămâne o zi de ținut minte. Atunci ei au părăsit sala de clasă tradițională, ținând lecția de istorie în incinta Muzeului Județean de istorie.“

Cu această ocazie, elevii liceului brădean au avut încă o dată posibilitatea de a se convinge că județul Hunedoara este o vatră românească străveche, de plămădire a poporului și limbii române; că Iancu de Hunedoara se trage dintr-o familie de români — hunedoreni; că revoluția condusă de Horea, Cloșca și Crișan, precum și revoluția de la 1848—1849 din Transilvania condusă de marele erou Avram Iancu au reprezentat momente importante în lupta de eliberare socială și națională, pentru emanciparea și unirea românilor într-un singur stat național. Pe de altă parte, elevii au putut să-și dea seama, o dată în plus, de contribuția moșilor la făurirea istoriei românilor. În continuare, elevii brădeni și-au exprimat dorința de a vizita o instituție cu un prestigiu bine meritat din capitala ju-

MINEL BODEA

CLUBUL ELEVILOR DEVA — OASPETE AL MUZEULUI SATULUI

Nu mai constituie o noutate faptul că reprezentanții ai Clubului elevilor din Deva au devenit demni mesageri ai folclorului de pe aceste neasemuite meleaguri hunedorene, vatră de pu-ternică locuire românească. Sunt mesageri ai creației populare locale, exprimate în realizări materiale și, deopotrivă, spirituale (cânt și joc). De curând, un mare grup de copii deveni s-a aflat la Muzeul Satului din București.

Aici, 13 membri ai cercului, condus de prof. Mircea Lac, au organizat o expoziție și demonstrații practice de prelucrare a lemnului, osului, metalului. Prezența lor, bijuteriile ieșite din mâinile acestora au lăsat o foarte frumoasă impresie asupra publicului, care a specializilor. E bine să menționăm aici, așa după cum ne spunea prof. Viorel Manolescu, directorul Clubului elevilor din Deva, că membri ai cercului condus de prof. Mircea Lac au participat

în vara acestui an la manifestări similare găzduite de Franța și Austria.

Alături de creatorii clubului s-au aflat, la sfârșitul săptămânii, membrii ansamblului folcloric „Rusca“ din cadrul aceleiași instituții. Reintors de la Călărași, după o suită de spectacole prezentate cu prilejul sărbătoririi a 40 de ani de la înființarea Clubului elevilor din această localitate, ansamblul „Rusca“ a prezentat la Muzeul Satului din București cântece și dansuri populare mult aplaudate: suită de taraf, dansuri hunedorene, de Oaș, de pe Mureș, evoluții ale soliștilor vocali. Ansamblul este condus de prof. Dumitru Lăsceni, dirijorul tarafului fiind prof. Gheorghe Bercea. O impresie aparte au lăsat costumele dansatorilor cusute în cel mai autentic stil popular. Acestea au evidențiat motive populare specifice zonelor pădurenilor, albe-negru, de Oaș.

MINEL BODEA

CANDIDAȚII LA FUNCȚIA DE PRIMAR AL COMUNEI VEȚEL

După cum a anunțat ziarul nostru, primarul comunei Vețel a fost destituit prin hotărâre guvernamentală și au fost stabilite noi alegeri pentru ziua de 14 noiembrie a.c. Dl Traian Domșa, judecător la Judecătoria Deva, președintele comisiei electorale, ne-a pus la dispoziție lista cu cei ce și-au depus candidatura pentru funcția de primar al localității: Gheorghe Oncoș (Convenția Democratică din România), Viorel Josan (Mișcarea Ecologistă), Ioan Ștef (Partidul Democrat Agrar din România), Traian Dinga (Independent), Petru Popa (Partidul Unității Naționale Române), Sabin Cărăban (Partidul Democrației Sociale din România) și Petru Duț (Partidul Socialist al Muncii). În 14 noiembrie va avea loc primul tur de scrutin. Dacă nici unul din cei șapte candidați nu va întruni numărul necesar de voturi — majoritatea simplă din cei înscrși pe listele de alegători — va urma al doilea tur, în urma cărui va fi declarat câștigător cel ce va întruni cele mai multe voturi din cele exprimate (Tr.B.)

Cu câțva timp în urmă, dl ing. Aron Petric, director S.E.T.T.P.P.L. Deva (fostă I.F.E.T.) și-a organizat o activitate pe cont propriu, la Hațeg, unde își are și domiciliul, renunțând la funcția de la susnumita întreprindere cu capital de stat.

De curând, și directorul tehnic al respectivei unități devine, dl ing. Romulus Goțiu — omul care are inscripționate câteva zeci de cercuri durabile în trunchiul solid al I.F.E.T. Deva, omul pe care nu

Două SETTPPL-uri fuzionează

I-au încovoiat nici vremea, nici vremurile, nici anii — a părăsit funcția, prin leșirea la pensie la limita de vârstă.

Ca urmare, în scopul unei mai judicioase organizări și conduceri a activității de exploatare forestieră și transport ale lemnului dintr-un larg perimetru al județului Hunedoara (exceptând Valea Jiului, unde există o sucursală

distinctă de exploatare, transport tehnologic și prelucrare primară a lemnului), S.E.T.T.P.P.L. Deva a fuzioneat cu sora sa din Orăștie, constituind o singură sucursală, nouă, puternică, purtând numele celei dintâi și având, deci, sediul la Deva.

Unitatea are și o conducere nouă, tânără, formată din specialiști valoroși, hotărâtă să ducă spre eficiență

sportivă colectivul, în această dură tranziție la economia de piață. Director este dl ing. Sabin Faur, director tehnic — dl ing. Liviu Hodor, director comercial — dl ing. Ștefan Cotoară. De activitatea financiară răspunde un om cu vastă experiență în profesie, dl ec. Gheorghe Vesa, care se apropie de sfârșitul carierei profesionale, urmând să-și pregătească schimbul

Tuturor le dorim succes în activitate!

DUMITRU GHEONEA

Zahăr și ulei indigene la orizont!

Luni dimineața am purtat cu dl Alexandru Niculescu, directorul Societății comerciale cu ridicata „Rețezatul“ Deva, aproximativ următoarea discuție:

— Dle director, de mai mult timp zahărul și uleiul au fost și au rămas marea incertitudine a gospodinelor. Ce șanse sunt de a ieși din ea?

— În privința acestor două produse, sursele noastre de aprovizionare sunt aproape în totalitate producătorii indigeni. Nu neglijăm nici surse de import, dacă produsele ne sunt oferite la prețuri convenabile.

Astăzi (18 octombrie n.n.) aștept ca fabrica de la Podari să ne confirme că a plecat spre județul nostru un transport de 160 tone ulei.

— Zahăr există în depozite?

— Deocamdată nu. Tot de la Podari așteptăm și cota de zahăr guvernamental.

— Ce e acela zahăr guvernamental?

— Zahărul dirijat de Guvern, pentru care tot Guvernul a stabilit prețul.

— Și de ce nu este zahăr în depozit?

— Pentru că orice aprovizionare depinde de mărimea resurselor noastre financiare. Nici un producător nu livrează decât dacă i se face plata la livrare. Cu fabrica de ulei de la

Podari am convenit să facem plata la cinci zile după livrare. Negociem aceeași modalitate de plată și cu fabrica de zahăr.

— Ați spus mai înainte despre zahăr la prețul stabilit de Guvern. Care ar fi acel preț?

— 510 lei/kg, cu TVA cu tot.

— Și la ulei?

— La ulei, dacă se aplică la prețul nostru un adaos comercial de 30 la sută, ar trebui să ajungă la defacerea cu amănuntul la circa 1150 lei pe litru.

ION CIOCLEI

DIN DOSARELE POLIȚIEI

Gheorghe Huț, din Deva, nu mai poate învăța nimic din ceea ce a pățit. Pot învăța însă chiar alții. Și ar fi necesar. Dar iată despre ce este vorba.

Era aproape de miezul nopții când, după ce a consumat alcool, s-a urcat la volanul autoturismului 4-HD-8149. Toate bune, până într-o curbă din Vălișoara când, datorită vitezei excesive, nu a mai putut controla autoturismul și s-a izbit de un pom. Tragice, dar omul a murit, iar un pasager a fost grav rănit. Și încă ceva foarte important: Huț nu avea permis de conducere.

Legumele și dolarul

(Urmare din pag. 1)

seu uneori până la dublu, datorită adaosurilor practice de comerțanți. Influența cheltuielilor cu transportul este de luat în seamă, dar în preț se mai include cât încape și profitul celor ce desfac produsele. În asemenea condiții este explicabil de ce acum încap într-o sacsoșă legumele care, cu ani în urmă, cu aceiași bani plătiți, se puteau duce doar cu camionul. Nu ne facem atâtea probleme și nici nu-l învidiem cătuși de puțin pe producătorii dacă aceștia obțin acum, la unele culturi, între 2 000 000 și 5 000 000 lei venituri la ha, știind că și cheltuielile sunt tot undeva în jurul acestor sume, ca urmare a

scumpirii motorinei, îngrășămintelor, pesticidelor, irigațiilor și altor elemente ce concurează la realizarea producției. Ne îngrijorează însă faptul că trebuie să plătim și multă nemuncă inclusă în prețul unor produse după ce acestea au ajuns la piață.

Întreabă parcă orice măsură, plătim acum 2000 lei pentru un kg de usturoi, 300—350 lei pentru un kg de rădăcinoase (mult mai scump dacă se dau însă cu grămadă), 400—500 lei pentru un kg de conopidă și lista nu este epuizată. Mult mai mari vor fi prețurile la iarnă și în primăvară. Ne așteptăm la un asemenea lucru deoarece constituirea stocurilor și însilozarea legumelor ridică multe semne de întrebare, pentru că trebuie i-

mobilizate multe milioane de lei în acest scop.

Este bine că Guvernul s-a gândit și a analizat situația aprovizionării populației, asigurându-ne că se va face import numai de zahăr. Cum și legumele constituie produse de strictă necesitate, era bine dacă se lua ceva măsuri și în acest sens, pentru că dacă va tot spori cursul dolarului, evident că și legumele vor ține pasul cu creșterile respective. În asemenea condiții, bine ar fi ca și greutatea buzonarului și a „coșului zilnic“ să meargă în același ritm, adevărata dimensiune a politicii guvernamentale putând s-o apreciem numai la iarnă, care se anunță destul de aspră, când bugetul ne va fi serios afectat și de cheltuielile pentru termoficare.

Sport Sport Sport

AVANGRONICA FOTBALISTICĂ

Sâmbătă și duminică ne reîntălnim cu fotbalul din primul eșalon, după o miercuri în care Steaua și Universitatea Craiova au evoluat în „cupe“ și au fost învinse la scor: 4—1 Steaua și 4—0 Craiova! Cu o singură excepție (F.C. Brașov — Univ. Craiova) se conturează o etapă a gazdelor. Deși bine șifonați la Paris, studenții din Bânie se pot întoarce de la Brașov cu cel puțin un punct, după valoarea campionatului nostru... Mecuri ce se pot încheia nedecis pot fi și cele între Electroputere — „U“ Cluj, Sportul Stud. — Inter, Oțelul — Progresul.

Corvinul Hunedoara se deplasează la C.F.R. Timișoara și dacă manifestă și în acest joc forma din ultimele trei etape, ar putea smulge un punct cefeștiilor. Ușor nu este la o formație ca C.F.R. Timișoara, care luptă din răsuputeri să iasă din zona nisipurilor mișcătoare. Bine așezată în apărare, prin contraatacuri

tăioase inițiate de Oprea, Mitrică, Șumudică sau Ungureanu, hunedoreni pot să ne mai producă o bucurie. Jiul Petroșani așteaptă vizita bihorenilor care sunt imprevizibil prin rezultatele contradicțiilor din acest campionat. Nu credem însă că le scapă victoria gazdelor.

Meci mare, duminică, la Bărbăteni între Minerul și Mureșul Deva, în Divizia C. Este un meci de văzut. Gazdele au o formație mult mai bună decât în anul trecut, cu o mare putere de luptă, dornică să ocupe un loc cât mai onorant în actualul campionat. Mureșul, întărit cu câțiva jucători de valoare printre care Stroia, Popa și Berindei, posedă o tehnică superioară și o bună experiență competițională. Dacă se mobilizează (mai mult decât a făcut-o până acum în deplasare), poate obține răvnitul punct. Un meci oarecum mai echilibrat este la Certej, unde vine Minerul Știința Vulcan.

Prima șansă o au totuși gazdele care nu vor pierde locul II nici în această etapă și, poate, ajung chiar pe primul loc în caz de eșec

SABIN CERBU

CAMPIONATUL JUDEȚEAN DE FOTBAL

SERIA VALEA MUREȘULUI

REZULTATELE ETAPEI din 17 octombrie a.c.: Mecanizatorul Sântandrei — Mureșul Uroi 8—2; Artemisa Hărău — Faviar II Orăștie 0—3; Faviar I Orăștie — Minerul II Ghelari 2—1; Gloria Bretea Română — E.G.C.L. Călan 0—6; Victoria Dobra — Recolta Rapolt 12—2.

CLASAMENTUL

1. Faviar I Orăștie	6	6	0	53—6	12
2. Victoria Dobra	7	6	0	22—19	12
3. E.G.C.L. Călan	6	5	0	35—3	10
4. Mecanizatorul S.	6	4	0	37—14	8
5. Faviar II Orăștie	7	3	1	25—23	7
6. Gloria B. Română	7	3	1	16—22	7
7. Minerul II Ghelari	6	3	0	14—17	6
8. Recolta Rapolt	6	3	0	16—22	6
9. Mureșul Uroi	6	1	0	12—45	2
10. Artemisa Hărău	6	1	0	3—49	2
11. Recolta Băcia	6	0	0	4—17	0

ETAPA URMĂTOARE (24 oct. a.c.) și ARBITRII JOCURILOR: Mureșul Uroi — Recolta Băcia (Dănilă, Cobzaru și Pană — Hunedoara); Faviar II Orăștie — Mecanizatorul Sântandrei (Bogdan, Popenar și Iacob — Deva); Minerul II Ghelari — Artemisa Hărău (Dănilă, Pop. C. și Lagu — Hunedoara); E.G.C.L. Călan — Faviar I Orăștie (Hanzl, Chifor și Ambruș — Deva); Recolta Rapolt — Gloria Bretea Română (Deac, Costea și Capră). (V. NEMES, colaborator).

PIAȚA FORȚEI DE MUNCĂ

(20 octombrie 1993)

LOCURI DE MUNCĂ VACANTE

Meseria	Nr. locuri	Meseria	Nr. locuri
Bucătar	5	Lăcătuș	4
Contabil	1	Lucrător gestionar	9
Contabil șef	1	Măcelar	1
Croitor	126	Mecanic auto	4
Dansator	20	Mozaicar	8
Desenator	1	Munc. necalif.	6
Dulgher	25	Ospătar	9
Economist	4	Ștefuitor — lac	1
Electrician	1	Șofer	1
Fochist	3	Strungar	7
Forjor	1	Strungar lemn	2
Frezor	2	Sudor el. și autogen	1
Frigotehnist	2	Tehnician	1
Ing. electromecanic	1	Țesător	5
Ing. energetic	2	Tâmplar	49
Ing. mecanic	2	Translator	1
Ing. prel. lemn.	1	Tricoteur	10
Ing. sistem.	2	Vânzător	20
Insp. spec. — economist	5	Zidar	41
Instalator	4	Zugrav	2
Jurisconsult	4		

Date primite de la Direcția Muncii și Protecției Sociale Hunedoara — Deva.

In stadiu de finalizare

De la domnul Ioan Sturza — primarul comunei Crișcior, aflăm că cele două subcomisii de la nivelul comunei pentru aplicarea Legii nr. 18 lucrează cu sârg la finalizarea acțiunii. Astfel, în satul Zdrapti s-a încheiat punerea în posesie a celor în drept, cu terenurile din intravilan și arabil, iar în Crișcior, arabilul a fost atribuit în întregime, urmând să se finalizeze repunerea în posesie a suprafețelor din intravilan. În curând vor demara și lucrările pentru punerea în posesie a suprafețelor de pășuni și fânețe. (Al.Jurca).

De la Consiliul Local al Municipiului Deva

Cetățenii trebuie să cunoască.

● O serie de lucrări de întreținere în asociațiile de locatari sunt făcute de către unități sau persoane autorizate, altele decât R.A.G.C.L. Deva. Se semnaleză o serie de deficiențe în acest sens.

● Atenționăm asociațiile de locatari care au procedat astfel, că trebuie să anunțe R.A.G.C.L. Deva despre lucrările ce le execută cu alte firme decât R.A.G.C.L. pentru a preveni eventualele deficiențe sau posibile avarii.

● Atragem atenția cetățenilor că mare parte din protecția de tablă, de la instalațiile de termoficare și alimentare cu apă supraterrane este distrusă de către persoane răuvoitoare care folosesc tabla în alte scopuri.

● În acest caz se înregistrează pagube de către R.A.G.C.L. pe de o parte, iar pe de altă parte, se înregistrează pierderi de temperatură la agentul termic și avarii la conductele de alimentare cu apă. Organele de poliție și cetățenii trebuie să intervină în aceste situații pentru stoparea lor și pedepsirea celor vinovați.

TV-SATELIT

VINERI, 22 OCTOMBRIE

RTL

2,05 Seriale; 7,00 Știrile dimineții; 11,30 227 (situații comice); 13,30 Springfield Story; 14,20 California Clan; 15,10 Vremea dorinței; 16,00 Ilona Cristen show; 17,00 Hans Meiser; 18,00 Cine e șeful aici?; 18,30 O familie drăguță; 19,00 Chemarea inimii; 20,10 Exploziv — magazin; 20,40 Vremuri bune; 21,15 Muzică populară; 22,15 Comicul Peter Steiner; 23,15 Cum ați spus?; 0,15 Gottschalk show; 1,00 Zero — zero — sex; 2,20 Paradisul plăcerilor; 4,05 M — Magazinul bărbaților.

PRO 7

5,40 Seriale, d.a.; 10,00 Femei desperate; 11,55 Reluări; 13,55 Primul om în lună; 15,40 Adderly; 16,50 Mr. Belvedere; 17,20 Visez la Jeannie; 17,50 Desene animate; 19,25 Cei trei; 19,55 O casă zgomotoasă; 20,25 Roseanne; 21,15 Călătorie incredibilă cu un aeroplan nebun; 23,00 Raven. „Sheila”; 0,05 Război nedeclarat; 2,10 Jack și grăsanul; 3,10 Ninja; 5,05 O mie de mii de praf.

MTV

8,00 Micul dejun muzical; 11,00 V.J. Marijne; 14,00 Mari hituri; 17,00 Beavis & Butt-Head; 17,30 Coca Cola Report; 17,45 Noutăți cinematografice; 18,15 3 din 1; 18,30 Topul MTV al telespectatorilor; 19,00 Muzica soul și reggae; 19,30 Videoclipuri muzicale; 21,00 Popumentar: Pet Shop Boys; 21,30 Cel mai dorit: V.J.R. Cokes; 23,00 Mari hituri; 0,00 Coca Cola Report; 0,15 Noutăți cinematografice; 0,45 3 din 1; 1,00 Beavis & Butt-Head; 1,30 V.J. Marijne; 3,00 Muzică, surprize; 4,00 Videoclipuri nocturne.

ITALIA 1

7,30 Bună dimineața; 10,30 Webster; 11,00 Casa Keaton; 11,30 Adam 12; 12,00 Știri; 13,30 Studio deschis; 13,50 Desene animate: Candy, prințul viteaz și cărțile junglei; 15,30 Nu e Rai; 17,30 Unomania; 18,10 Studio sport; 19,00 Supervicky; 19,30 Bayside school; 20,00 Willy, prinț de Bel Air; 21,00 Karaoke; 21,30 Film; 23,30 Exagerații; 0,30 Playboy show; 1,50 Film; 4,00 Webster.

TV 5

7,00 Coaja de banană; 7,30 Teledimineța; 10,00 Magazin de informații; 11,00 Știința cunoașterii; 12,00 Enciclopedia audiovizuală; 14,00 Coaja; 14,30 Sport profesionist; 15,20 Școala fanilor; 16,15 Emisiune de umor; 17,00 Jurnal TV5; 17,15 Vision 5; 17,50 Culinară; 20,00 Imperiul comunicațiilor; 21,00 Strip-Tease; 22,30 Taratata. Varietăți; 23,45 Știința cunoașterii; 1,10 Media Sud; 1,30 Dosarele justiției.

SĂMBĂȚĂ, 23 OCTOMBRIE

RTL

7,00 Seriale și desene animate; 13,15 Harry și Hendersonii; 13,45 Casa plină; 14,15 Prințul Bel-Air; 14,45 Major Dad; 15,10 Otilantens; 15,45 Knight Rider; 16,45 A-Team; 17,45 21, Jump Street; 18,45 „The Heights”; „Natalie”; 19,45 Știri; 20,15 Beverly Hills, 90210; 21,15 Teatru. „Berta”;

23,00 Păpușa ucigașă; 0,30 Fetele zburdalnice; 1,55 M — magazinul bărbaților; 2,20 Serie Rose; 2,50 Nocturnă; 4,15 Reluări.

PRO 7

6,15 Seriale și filme; 13,30 Air Force; 14,40 Kung Fu; 15,35 Frank Buck — Aventuri în Malaiezia; 16,35 Lumea pierdută; 18,25 Hardball; 19,25 Cei trei. „Falimentul”; 19,55 O casă zgomotoasă; 20,25 Roseanne; 21,15 În afara timpului; 23,25 Dead Bang; 1,25 Special Squad; 2,30 Reptila; 4,00 Cei trei; 4,30 O casă zgomotoasă; 5,10 O mie de mii de praf; 6,00 Tata e cel mai bun.

MTV

9,00 Weekend în compania Pet Shop Boys; 11,30 Popumentar: P.S. Boys; 12,00 Noutăți cinematografice; 12,30 Yo! MTV Raps: Top 10; 14,30 XPO! Cele mai noi videoclipuri; 15,00 Weekend cu Pet Shop Boys; 17,30 Popumentar: P.S. Boys; 18,00 Party-zone: muzică de dans; 19,00 Noutăți cinematografice; 19,30 Știri muzicale; 20,00 MTV's Braun European. Top 20; 22,00 Sâmbătă seara în direct; 22,30 Concert live cu grupul The Cure; 23,00 Muzică soul și reggae; 0,00 XPO: Videoclipuri noi; 0,30 Popumentar: P. Shop Boys.

ITALIA 1

7,30 Bună dimineața; 10,30 Webster; 11,00 Casa Keaton; 11,30 Starsky și Hutch; 13,30 Știri; 13,50 Desene animate; 15,15 Nuela RAI; 16,30 Top 20; 17,00 La volum maxim; 17,30 Unomania; 17,45 Mitic; 18,30 Unomania; 19,00 Supervicky; 19,30 Bayside school; 20,00 Willy, prinț de Bel Air; 21,00 Karaoke; 21,30 Film; 23,30 Film; 1,30 Studio sport; 4,00 Webster.

TV 5

8,00 Mediasud; 9,00 Jurnal canadian; 10,30 Magazin economic; 13,05 Muntele; 13,40 Jurnal elvețian; 14,20 Orizont '93; 15,00 Imagini reflectate; 17,35 Lumea tinerilor; 19,00 Campionii; 19,30 Jurnal francez: TV5; 20,00 Sport; 21,00 Thalassa. Mag. mării; 22,00 Jurnal francez: France 2; 22,30 Sport profesionist; 23,30 Palate regale; 0,30 Jurnal francez: Soir 3; 0,50 Scoubidou. Emisiune umoristică; 1,45 Reluări.

DUMINICĂ, 24 OCTOMBRIE

RTL

5,30 Formula I: M.P. al Japoniei; 7,45 Seriale și d.a.; 11,00 Femeia minune; 12,00 Inapoi în trecut; 13,00 Tatăl meu, extraterestru; 13,30 Formula I: M.P. al Japoniei; 14,00 Izbutește sau nu?; 15,40 Aventuri în Kenya; 17,50 Patru pumni și un aleluia; 19,45 Știri; 20,10 Halo!; 21,15 Show-ul de 100 000 DM; 22,55 Oglinda TV; 23,40 Prime Time: „Maestrii cântăreți”; 0,00 Eden; 0,30 Playboy Late Night; 1,00 Kanal 4: „Politica papalității în sec. XX”; 1,10 Kanal 4: Cabaret.

PRO 7

7,00 Flipper; 7,25 Seriale; 10,10 Dick Barton revine; 11,35 Vulcan, titanul; 13,00 Seriale; 14,30 Animalele vedetelor; 14,40 Pădurea tropicală; 15,40 Latigo — Ajută-i pe pistolarii locali; 17,20 Topkapi; 19,30 Matlock; 20,30 Reporterii; 21,15 Fabuloșii băieți Baker; 23,35 Noaptea lui Werewolf;

1,20 Special Squad; 2,25 Brancalione în cruciadă; 4,10 Air-Force.

MTV

9,00 Weekend în compania Pet Shop Boys; 11,00 Popumentar: P. Shop Boys; 12,00 Noutăți cinematografice prezentate de Ray Cokes; 12,30 MTV's Braun European Top; 14,30 XPO: cele mai noi videoclipuri; 15,00 Sport la MTV; 15,30 Lumea reală: întâmplări adevărate; 16,00 Weekend cu Pet Shop Boys; 19,00 Popumentar: P. Shop Boys; 19,30 Știrile săptămânii; 20,00 MTV's US Top 20; 22,00 120 minute cu V.J. Paul King; 0,00 Beavis & Butt-Head; 0,30 Head-bangers Ball. Noutăți din lumea muzicii heavy cu Vanessa Warwick; 3,00 V.J. Marijne.

ITALIA 1

7,30 Bim Bum Bam: O mie de culori. Bun venit, Gigi, Testoasele Ninja, Topo Gigio, Școala de poliție; 11,30 La volum maxim; 12,00 Adam 12; 12,30 Auto: retrospectivă M.P.; 13,30 Știri, meteo, sport; 15,00 Big Man; 17,00 Film; 18,30 Tată și fiu; 19,30 Sport; 20,30 Benni Hill Show; 21,30 Highlander; 23,30 Pressing; 0,45 Niciodată nu spune gol; 1,15 Sport, meteo; 2,40 Film; 4,30 Big Man.

TV 5

7,15 Bon weekend; 7,45 Dosarele justiției; 9,00 Jurnal canadian; 11,30 Matineu; 13,40 Jurnal elvețian; 14,05 Școala fanilor; 14,50 Grădina animalelor; 17,10 Lumea este a voastră; 18,40 Autovision; 19,00 Bon weekend; 19,30 Jurnal francez: TV5; 20,00 30 milioane de prieteni; 20,30 Jurnal elvețian; 21,00 7x7. Informații; 22,00 Jurnal francez: France 2; 22,30 Omulețul verde; 23,30 Frou-Frou; 0,30 Jurnal; 1,00 Divan.

LUNI, 25 OCTOMBRIE

RTL

7,00 Magazin matinal și seriale; 11,30 „227” (sitcom); 12,30 Duelul familiilor (cs); 13,30 Springfield Story (s); 14,20 California Clan (s); 15,10 Vremea dorinței (s); 16,00 Ilona Christen vă sfătuiește; 17,00 Hans Meiser (show); 18,00 Cine e șeful aici? (s. com.); 18,30 O familie foarte drăguță (s); 19,00 Chemarea inimii (s); 19,45 Știri; 20,10 Exploziv — magazin; 20,40 Vremuri bune, vremuri rele; 21,15 Colegi și colegi (show); 22,15 Policlinica (s); 23,15 Luat la întrebări; 0,00 Magazin cultural; 1,00 Berlin Break (s); 2,05 Reluări.

PRO 7

5,30 Seriale și da (r); 9,50 Lumea pierdută (r); 13,05 O mie de mii de praf (s.w.); 14,10 În afara timpului (r); 15,55 Adderly (s.p.); 16,55 Mr. Belvedere (s); 17,25 Visez la Jeannie (s); 17,55 Desene animate (s); 19,25 Cei trei (s); 19,55 O casă zgomotoasă (s.c.o.); „Sensul vieții”; 20,25 Roseanne (s); „Fructul corpului”; 21,00 Știri; 21,15 Lupta pentru copil (fp. SUA 1991); 0,55 Reporterii (r); 1,35 Raven (s.a.); 2,35 Dead Bang (r); 4,20 Special Squad (r).

MTV

8,00 Mic dejun muzical; 11,00 V.J. Marijne; 14,00 Mari hituri; 15,00 V.J. Simone; 17,30 Coca Cola Report; 17,45 Noutăți cinematografice; 18,00 Știri; 18,15 3 din 1; 18,30 V.J. Eric; 19,00 Topul Marii Britanii; 21,00 Concert cu Annie Lennox; 22,00 Videoclipuri cu V.J. Simone; 23,00 Marile hituri; 0,00 Coca Cola Report; 0,15 Noutăți cinematografice; 0,45 3 din 1; 1,00 Rock Block — de la muzica soft la hard; 3,00 V.J. Marijne; 4,00 Videoclipuri nocturne.

ITALIA 1

7,30 Bună dimineața; 10,30 Webster; 12,30 Începând de la 1; 13,30 Studio deschis; 13,50 Desene animate; 15,30 Nu este la Rai; 17,15 Unomania; 17,45 Mitic; 18,30 Unomania; 18,55 Studio sport; 19,00 Supervicky; 19,30 Bayside school; 20,00 Willy, prinț de Bel Air; 20,55 Radio Londra; 21,05 Karaoke; 21,35 Film; 23,30 Niciodată nu spune gol; 4,00 Webster; 4,30 Casa Keaton.

TV 5

7,00 Coaja de banană; 10,00 Jurnal canadian; 12,00 Ora adevărului; 13,40 Jurnal elvețian; 14,05 Coaja... (r); 16,10 Palate regale; 17,00 Jurnal TV5; 17,10 Vision 5; 17,50 Culinară; 18,05 Iadul. Mag. adolescenților; 18,40 Descoperire. Mag. științific; 19,00 Întrebări pentru un campion; 19,30 Jurnal TV5; 20,00 Cifre și litere; 20,30 Jurnal belgian; 21,00 Magazin de actualități; 22,00 Jurnal francez France 2; 22,30 Em. de varietăți; 1,00 Jurnal francez: Soir 3.

MĂRȚI, 26 OCTOMBRIE

RTL

7,00 Magazin matinal; 11,30 „227” (situații comice); 12,00 Prețul e fierbinte; 12,30 Duelul familiilor; 13,30 Springfield Story; 14,20 California Clan; 15,10 Vremea dorinței; 16,00 Ilona Christen; 17,00 Hans Meiser Show; 18,00 Cine e șeful aici?; 18,30 O familie foarte drăguță; 19,00 Chemarea inimii; 19,45 Știri; 20,10 Exploziv — magazin; 20,40 Vremuri bune, vremuri rele; 21,15 Colombo; 22,45 Quincy; 23,45 Show-uri; 1,00 Legea și ordinea; 2,05 Seriale.

PRO 7

5,20 Seriale; 10,05 Latigo; 11,50 Reluări; 13,50 Fabuloșii băieți Baker; 15,50 Adderly; 16,50 Mr. Belvedere; 17,20 Visez la Jeannie. „Soția guvernatorului”; 17,50 Desene animate; 19,25 Cei trei; 19,55 Flirt stradal; 20,25 Roseanne; 21,15 Pierderea încrederei; 23,25 T.J. Hooker. „Trădare prin șantaj”; 0,45 Bedroom Eyes II; 2,35 Matlock; 3,30 Noaptea lui Werewolf.

MTV

8,00 Mic dejun muzical; 11,00 V.J. Marijne; 14,00 Mari hituri; 15,00 V.J. Simone; 17,30 Coca Cola Report; 17,45 Noutăți cinematografice; 18,15 3 din 1; 18,30 Topul MTV al telespectatorilor; 19,00 Muzică soul și reggae; 19,30 MTV Prime: muzicienii noi; 21,00 Sport la MTV; 21,30 Cel mai dorit: V.J.R. Cokes; 23,00 Mari hituri; 0,00 Coca Cola Report (r); 0,15 Noutăți cinematografice; 0,45 3 din 1 (r); 1,00 Topul britanic; 3,00 V.J. Marijne; 4,00 Videouri nocturne.

ITALIA 1

7,30 Bună dimineața; 10,30 Webster; 12,30 Începând de la 1; 13,30 Studio deschis; 13,50 Desene animate; 15,30 Nu este la Rai; 17,15 Unomania; 17,45 Mitic; 18,30 Unomania; 18,55 Studio sport; 19,00 Supervicky; 19,30 Bayside school; 20,00 Willy, prinț de Bel Air; 20,55 Radio Londra; 21,05 Karaoke; 21,35 Film; 23,30 Convocarea de marți; 4,00 Webster; 4,30 Casa Keaton.

TV 5

7,00 Coaja de banană; 9,00 Rezultatele oficiale ale alegerilor federale din Canada; 14,05 Coaja de banană; 14,30 Omulețul verde; 16,00 Frou-Frou; 17,00 Jurnal TV5; 17,25 Emisiune medicală; 17,50 Culinară; 19,00 Campionii; 19,30 Jurnal TV5; 20,00 Cifre și litere; 20,30 Jurnal belgian; 21,00 Nord/Sud; 22,00 Jurnal francez: France 2; 22,30 Magazin cultural; 0,00 Magazin cultural; 1,30 Jurnal francez: Soir 3.

MICA PUBLICITATE

• Vând 250 l. uicod. Deva, tel. 614182.

• Vând apartament 2 camere ultracentral. Simeria. Piața Unirii, bl. 20/5 (orele 18-20). (1060329)

• Vând casă, grădină, comuna Sântămăria-Orlea, sat Sănpetru, nr. 111, lângă Hațeg. (1060328)

• Vând IFA L 50 cu oblon hidrolic, fabricat 1991. Deva, tel. 616363.

• Vând televizor color, teletext, telecomandă, sigilat, 99 canale, preț informativ 375 000 lei. Tel. 713039. (1060321)

• Vând Renault 9 Turbo Diesel fabricat în 1987, stare foarte bună. Deva, str. Horea, nr. 163, după ora 15. (1060319)

• Vând apartament 2 camere str. Minerului. Relații tel. 629910. (1060316)

• Vând Volvo 760 GLE Turbo Diesel, combi, stare excepțională, tel. 604126, orele 14-21. (1060319)

• Vând autoturism BMW 325, stare excepțională, înmatriculat, televizor color Grundig, frigider Arctic - sulfocia, aparat ultraviolete Solarium. Tel. 612463.

• Vând set motor Dacia 1300, tip Borgo, 65 198 lei, garanție 6 luni și elemente caroserie Dacia, fețe uș, aripi etc. pe bază de comandă. Relații tel. 62715. (1060271)

• Vând urgent Citroen CX 25 GTI, an fabricație 1984, stare foarte bună, negociabil, tel. 619352, după orele 18. (1060307)

• Vând instalație satelit nouă, completă, Deva, 626265. (1060303)

• Vând garsonieră, confort I, semimobilată, în Geagiu Băi. Tel. 649100, cu Eugen. (1060299)

• Vând autotractor cu sa tip Roman Diesel, Deva, tel. 616608. (1060301)

• Vând apartament 2 camere și garaj, str. Minerului, bl. 26, ap. 42, Deva. (1060298)

• Vând struguri pentru vin, tel. 625607 sau 616986, după orele 15. (1060276)

• Ofer 2 000 000 pentru cumpărare apartament 2 camere, exclus zonă Bejan, Deva, tel. 622254. (922579)

• Cumpăr apartament 2 camere, tel. 625525. (1060297)

• Vând 25 to. cartofi conuș, preț 130 lei, fără a percepe TVA, Moise Adrian, Lăcușnic, nr. 108, jud. Hunedoara. (1060294)

• Vând camion 7,5 to, plus remorcă 7,2 to, izotermă, fabricație 1990, marca IFA L 50 și motor rezervă. Deva, tel. 651926. (1060293)

• Vând casă cu grădină, loc. Dobra, poziție centrală, dreapta primăriei (vead comercial bun), prefer valută. Informații Orăștie, str. Că-

tăului, nr. 71, sat. Abucea, fam. Tripa. (1060285)

• Vând en-gros carțofi roșii sau albi, excepționali, foarte avantașos. Caut colaboratori cu posibilități de vânzare. Tel. 092/165916. (1060290)

• Vând trusă măcelărie Solingen, tel. 625451. (1060264)

• Cumpăr loc de casă în Deva, tel. 612393 (după ora 16). (1060265)

• Vând haină din blană de bizam, nouă, deosebită, nutrie și cuști metalice. Relații la tel. 665162, după ora 18. (1060287)

• Vând aragaz cu 4 ochiuri. Deva, tel. 627382, după ora 16. (1060286)

• Vând garsonieră, confort I, Hunedoara, str. Cerbului, 7 A/17 (eventual în două rate). Tel. 717435. (922236)

• Vând Renault 21 Hevada break, fabricație 1988, 60 000 km, preț informativ 3 000 000, negociabil. Tel. 095/616194, orele 18-20. (1060327)

• Pierdut legitimație serviciu pe numele Mincea Aurica. Se declară nulă. (1060320)

• Pierdut carnet CEC cu limită de sumă apărând S.C. Rody Impex S.R.L. Brad. Se declară nul. (1060293)

• Pierdut legitimație serviciu pe numele Mălai Mircea, eliberată de "Siderurgica" Hunedoara. O declară nulă. (922233)

• Pierdut legitimație serviciu pe numele Sbircea Mircea, eliberată de "Siderurgica" Hunedoara. O declară nulă. (922234)

• Ofer pentru închiriere apartament nemobilat, 4 camere, decomandate, informații suplimentare la tel. 627172, între orele 18-20. (1060296)

• Caut spațiu comercial pentru birouri cu afinență de public, central, în Deva, tel. 660223. (1060288)

• Caut cu chirie apartament mobilat, plata în lei. Tel. 617612. (1060280)

• Schimb apartament 3 camere cu 2 și garsonieră, tel. 612754, după ora 20. (1060279)

• Schimb apartament 2 camere și garsonieră cu apartament 3 camere, Deva, tel. 612048, după orele 18. (921350)

• Schimb garsonieră confort I cu boxă, central, Hunedoara, cu similar Deva. Tel. 718422. (1060267)

• Firmă particulară angajăm urgent contabil (ă) și vânzător-gestionar la magazin en-gros. Informații la tel. 617231. (1060306)

• Filmări video de calitate, pentru diverse ocazii. Deva, 626265. (1060303)

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI HUNEDOARA

împreună cu S.C. METROMOBILA S.R.L. Deva Anunță că se inaugurează la Sîntuhalm, nr. 31, începând cu data de 24. 10. 1993. SALONUL MOBILEI Participă o serie de firme prestigioase producătoare de mobilă corp, mic mobilier, mobilă de bucătărie, corpuri de iluminat. Manifestarea va avea un caracter permanent, dorind să dea posibilitatea prezentării și desfacerii, în condiții superioare, a produselor de mobilier și corpuri de iluminat. (822)

• I.C.E. Felix Computer S.A. București - Filiala Deva, organizează în data de 4 noiembrie 1993, ora 9, concurs pentru angajarea unui inginer stagiar, promoția 1993, absolvent al unei facultăți de profil electric (electronică, electrotehnică, automată). Inscriri și informații suplimentare la sediul filialei din Deva, bdul Decebal, bl. R. parter. Tel. 095/612236 sau 095/617331. (1060325)

• S.C. Anairda Imp. Exp. S.R.L. Deva va invita la magazinul din str. 22 Decembrie (fostul restaurant „Favorit”) de unde puteți cumpăra îmbrăcăminte import la prețuri foarte avantajoase și la depozitul en-gros din zona gării (în spatele restaurantului „Ardealul” de unde puteți cumpăra îmbrăcăminte). Bucegi, Snagov de Timișoara și dulciuri de la „Kandia” Timișoara. Vă așteptăm! (1060326)

• Urgent angajăm persoană pentru îngrijire copil 2 ani, la domiciliu, zilnic, str. M. Eminescu, bl. C 2, sc. A, ap. 9 (zona Cartodrom). (1060291)

• Electro Service Deva angajează mecanici și tinichigii auto. Vinde Ford Granada, înmatriculat și funcțional. Tel. 625561 și 614044, orele 8-21. (1060282)

• Se implinesc șase săptămâni de când ne-a părăsit scumpul nostru soț și tată

COJOCARU AUREL Îl vom stra mureșu în inimile noastre. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Soția și copiii. Comemorarea sâmbătă, 23 oct., orele 11,30, la Cimitirul Bejan. (1060401)

• Părinții, soția și copiii anunță cu durere în suflet că în data de 24 oct. se împlinesc 6 săptămâni de la moartea fulgerătoare a

scumpului nostru fiu, soț și tată
Ing. NICOLAE FLORIN BUZAN
Slujba de pomenire se va oficia sâmbătă, 23 oct. ora 12, la cimitirul din str. Eminescu, Deva.
Nu te vom uita niciodată, suflet nobil și drag. Dormi în pace și să te odihnească Dumnezeu! (1060268)

DECESE

• Cu inimile zdrobite de durere anunțăm înțetarea din viață în ziua de 19 octombrie 1993 a scumpei noastre SILVINA BARBONL, din Lelese, în vârstă de 76 de ani.
Dragostea noastră să-ți vegheze somnul de veci. Soțul Petre, copiii Gabi și Ica, nora Nina, frații Petre și Gheorghe, cumnatele Ica și Olimpia, cuscii Florica și Petre, nepoții Flaviu, Claudiu, Petrișor și Ghiță. (1060306)

• Familia îndurerată mulțumește tuturor celor care i-au fost alături în momentele grele pricinuite de trecerea în neființă a celui care a fost
Ing. TIBERIU IOAN ZAHA
Dumnezeu să-l odihnească în pace! (1060305)

• Familia Ovidiu Hagea și Ogița, Călin și Mirela Hagea mulțumesc tuturor celor care le-au fost alături în greua încercare pricinuită de pierderea celei care a fost o bună mamă și bunica,
LIVIA HAGEA
Dumnezeu să-l odihnească în pace. (1060317)

• Familia Muntean mulțumesc tuturor celor care le-au fost alături în greua pierdere a neprețuitului lor
MUNTEAN PETRE, (84 ani), soț, tată și bunic iubitor.
Dumnezeu să-l odihnească în pace!

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI HUNEDOARA - DEVA ORGANIZEAZĂ

Licitație pentru execuția obiectivului de investiții:

- SEDIU INSPECTORAT ȘCOLAR ȘI CASA CORPULUI DIDACTIC DEVA.
Forma licitației: publică deschisă, fără precălicare.

Obiectul licitației: executarea lucrărilor de construcții și instalații pentru obiectivul:
• Sediul Inspectorat Școlar și Casa Corpului Didactic Deva.

Ordinator principal de credite: Ministerul Învățământului.

Investitor și organizator: Inspectoratul Școlar al județului Hunedoara - Deva, cu sediul în municipiul Deva, str. Gheorghe Barișiu, nr. 2, telefoane 61 33 15, 61 57 55.

Finanțator: Banca Română de Dezvoltare Deva.

Termen limită de depunere a ofertelor:
• Ofertele se pot depune până la data de 15 noiembrie 1993, ora 14, la sediul organizatorului.

Deschiderea licitației: data de 16 noiembrie 1993, ora 10.

Documentele licitației: se pot cumpăra de la sediul organizatorului, începând cu data de 19 octombrie 1993, contrasumei de 113 000 lei/exemplar. (825)

QUASAR ELECTRO S.R.L. DEVA

Bdul Decebal, bl. R parter
Telefoane 61 12 61, 61 49 83

VĂ OFERĂ:

- Frigidere 240 l
- Lăzi frigorifice 160 l, 120 l
- TV color Megavision, Goldstar
- Calculatoare de birou
- Faxuri Panasonic, Sharp, Samsung
- Executăm reclame luminoase. (922140)

PROGRAMUL PLĂȚILOR ÎN CADRUL SISTEMULUI DE INTRAJUTORARE

VITALIS

• vineri, 22 octombrie - chitanțele nr. 1448-1491.

• sâmbătă, 23 octombrie - chitanțele nr. 1492-1621.

Precizăm că circuitul nostru de intrajutorare asigură câștiguri de 8 ori suma depusă. Depunerea minimă - 10 000 lei. Plata după 3 luni.

Plățile se efectuează la Hanul „Bucura” din Hațeg.

S.C. „PALĂRII CRISTINA” Deva, str. A. Vlaicu, nr. 19



Societatea Comercială „Pălării Cristina” Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 19, telefon 613964, angajează comisoivoiajor, cunoscător de limbă bulgară, pentru tranzacții comerciale pe teritoriul bulgar.

Cheltuielile de deplasare pe teritoriul Bulgariei vor fi decontate în valută convertibilă. (922124)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „VINALCOOL” DEVA S.A.

Anunță că până la 31 octombrie 1993 face reduceri de prețuri cu 5 la sută pentru băuturile din spirt și rachii naturale. (922141)

R.A.G.C.L. SIMERIA

Anunță intenția de majorare a tarifelor la activitățile de gospodărie comunală, după cum urmează:

TARIF ACTUAL	TARIF PROPUȘ
• APA POTABILĂ	
- populație	55 lei/mc
- ag. economici	126 lei/mc
• CANAL	
- populație	6 lei/mc
- ag. economici	17,60 lei/mc
• ÎNCĂLZIRE CENTRALĂ - CARBUNE	
- populație	9600 lei/Gcal
- ag. economici	22879 lei/Gcal
• ÎNCĂLZIRE CENTRALĂ - GAZ METAN	
- populație	8615 lei/Gcal
- ag. economici	11104 lei/Gcal

Mentionăm că la agenții economici se aplică TVA.

R.A.G.C.L. SIMERIA

Informează locuitorii orașului Simeria că agentul termic pentru încălzirea locuințelor se va furniza numai acelor asociații de locatari și agenți economici care au achitat la zi contravaloarea prestațiilor efectuate de unitatea noastră.
De asemenea, anunțăm că, pentru iarna 1993-1994 nu se execută blindări în sistemul de încălzire centrală pentru locuințe individuale. Aceste blindări se vor executa pe scări, blocuri, cartiere.
Pentru blindarea apei calde, locatarii se vor adresa asociațiilor de locatari, urmând să achite anticipat la casieria reștel contravaloarea lucrărilor solicitate.